&%ﬁﬁ%ﬁo@;«%

ERFL R — A P MR F RO
RURA OMEEFRT 5 RBEOREITONT

 EWWERRE (AR AEBEE 38 ) 519 4% | HOBEIC K IR
| EDOEMINEMTRRRORFOBEERRT 2NES, FEHE 4 HOM
FIEDHEICHET DT, %ﬁﬁ%%&ﬁﬁnﬁﬂﬂ“ﬁﬁ Ei28) &
250 2 OFEL ﬁj% mwkkbﬁﬁbiﬁ P

%m5¢3ﬁ15 .

1 RO
Ik EARAL 7 A

) BROEH . ,
I SR o o 7 5 T A M P BT B

3 MATHIKRORAOBME
HEHBHICBVTERT 5.

] WEoBTE L |
‘ ﬁ%ﬁ?ﬁ%ﬂ%%l ﬁ%ﬁ&% éw5w %WL TR

5 #ﬁf%@ﬂﬂf"ﬂ
| L_OD/A%OD H 2 b%ﬂﬁiﬁﬁﬁ%&}% 45 455 6 TUZH 100 %’e% 2 E@’A%@
Eli'C | Lo

6 wEoRE
IFRT 8 B 45 3 5% 5 30 \i‘t
(=L AR, HEE&U.E@HHV@T%&@(%ﬂ23$$¢% ,
178 ) IME T BKB™N 1 A 2 HEROEA 3 HEKT 12 A 9 B
bnﬂ3laifé%<> L pl



Iz B BRI R PG R E— A B ER




1 R, FXERVETEDOR
(1) HMEROA
(2) BXDOA
(8) MEITEDRIF

2 MBITHEOBERRUVEXOBH

(1) FETHEORS5R
(2) EXNDEM

3 MRfTHE

(1) METHROME
(2) ETHROMER
(3) M THRORXIE
(4) MEITHREORER
(5) FEITHROEE

4 BHOHE

(1) HREtHRAE
(2) EXEtE

5 EXRETHM

6 EEFtE

7 AARmE




1 R, BERUVETEDRR

(1) HEDBFF
Mg B R -4k 75 i1 X

(2) BXDE
IR BB rhi ) e R BR A oy ok 8 s S 55— i A b B s

(8) HEITEDRM
Mg R v <R G 3 L B AL

2 METHEOBRERUVEROBH

(1) ETHEOHER

MK ] RIEEBRIE A OIEMRICALE L, I B OB e G Td 5 ] RIERER & 4
R BBRIZ T HE Uz, SEHUARIFICEN - HIX TH 5,

AHX AT ] RERHUL A 2%, IR HHESHEIE~ 2 2 — 77 20T, mETEER
IRATHERE DR A FFE L, Mo L L TN & 5Ok EZ Bfe T b0 L S Tnb
(ED>, AT FFAE RIS [ RIS < BT AR B (R U CFR E S TR Y . AT A OLR
E LT, ARTBRR e YAl U CRA D F A A T AR OHERED R D ST D,

L L2t BURIZEICEERFEREICEE I NI LR EE L, kD
KTz Z, ZZEJEEOBIMAE S IROWIELZFRE & 72> TV DIRIICH B,

(2) BX0nABEM
etz AR T BE 0O Z B FITHRIG LSS - 5 - (BT, 2 CRIROATTHERE OFFE Ok -
F—T AR ZAOFREC L DHVED ORWEEZ A B S 5%, P OIEERE & IRD U
DRIIZ D732 L5, LHOAEM SRS @ ERH A TsEO R H 25 Z L2 HI
LT 5,



3 TMEfTHIX

(1) HITHEREOME

ARHBECIE, PSR TR SRR 0 WL 36m) . SO0 P 17 TS B e B
i (R 36m) . PRITHERAENT 5 T H &0 6 TH 1 B4 (RR 7.8m) (CFENLIK

HTh D,

7o, RO B R AR 2 B ] R LR P BRI 51 Bt % Sl

ERREICH D,

(2) ETHEOAER
BIERXE 1 DY

(3) MEfTHERDRXE
Iy B TR EET 3 T H
Iz BT =R 4 T H

Iz B 4xHT 8 T H

Iz B T 5 HPHT 6 T

(4) FITHREOXER

BRI 2 038 Y

(5) ETHEOEE
#70. Tha

2% 10

1%, 1%2, 1&S3, 1HFA 1HFS 1HF6 LHFT, 1ES,
139, 110, 1 & 11, 1% 12, 1 & 13, 2%, 2% 2,
2% 3, 2% 4, 25, 26, 2% T, 2%&8, 2F 9,

2% 10, 2& 11, 2% 12, 2% 13, 2% 14, 2% 15,

2% 16, 23K 17, 3%, 3F 2, 3%, 3%F4, 3%,

3% 6, 3% 7, 3&S8, 3% 9. 3F 10, 3F 11, 3F 12,
3% 13, 3% 14, 33% 15, 37 16, 37 17, 3 7 18,

3% 19, 3% 20, 3% 21

33F, 347, b, 6F, 36F 2, 367 3, 36F4,
36 % 5, 36 %6, 36F 7. 36FKS8, 36K 9, 36 F 10, 36 F 11,
36 % 12, 36 & 13, 36 % 14, 36 & 15, 37 &, 38 %

1%, 2%, 2% 2, 3%, 3% 2, 4%, 53, 5% 2. 53,
534



(1)

BRETOHME

REABAE

O ZEY DRFAHE

7\

Rt et

BRIEM OSLHAFFE 2R L, P - FH X 2 R ICEERZER M L, &EEIZ 3
TREEE2MGET 2 2 & T, IRARTE O ZB DIZARIS LW LSRR 2 38 i35, £72.
TR A — T ANR— 2 E BT 5 & & biZ, WRANEHT LT AN T Ty
2 BETHEee L. BUAL oo ERIRb W ORI 2 M %

1. BWES & UEHE

Bt A

LA

JE AR

iR

R

# 3, 240 mt

12,080 nt

9 44, 700 nt

9 64%

# 950%

SCHENHRE - BSRILMEIR ISR D IE IR (BRSNS Te)
MRTER « RERMRLEmEE (K 30,700 ni) Z2X— A ZHEH

. &FEKREE

i [HES 1B SE ik *= BEHY RIS ARt

PH %720 ot #9150 nt — — #1170 nd

34 510 nd %71, 300 nf %920 ni
X7 J& — X7 )& — X7JE | #9,310 nt

28 =70 nf =9, 100 nt =140 nf

27 10 nd 1,000 nd 40 nd
X 21 J& — X2l J& — X21 )& | #922, 050 nd

7 =210 nf =21, 000 nf =840 nf
6 510 nd — #9920 nt — 370t | 91,000 nd
5 #7160 nt 50t | #91,200 nd — F50m | 1,360 i
4 F10m | $91,300 — — 1om | $1,320
3 110 md | %91, 300 nf 10 nf — F10m | 1,330 nt
2 #J 850 mi #9120 i 170 mit — 180 mi | #J 1,320 m
— — — — %94, 100 nt — #9 4, 100 nf
1 %71, 000 i #7550 nt #9220 ot #7460 1t 110 ot | #91,840 nf
Bl — #9240 nf #9650 nf — 910 nd #7900 nt
AEF | 592,240 oi | $93,060 nt | £933,420 i | #9 4,560 ni | 91,420 m | %944, 700 i

I. &

PR 7 V) — b AR I

7F. MR

Hb k34 B

HR 1P

BAR 1R




QlEREEBUDERETE
7. REtAE
EERER G 2mOBERRIRZ1T 5 & bIZ, BOHHAER A ORI IR R 22 i A2 Bl i L
JELOTERS & — R & e o> T BT 2 M 2 MR 2, Fiz, 2 BEEICEEm L VR Y 7 > %
RoOBEEARE L, B R L2 TR RTNEET 27T A N7 U7 v F EERT 5,

1. EHEIE
W T MR 65 % A VA M 68% T o 5.

QN HMERDERETHE
e 31 2 igEE | EE e
T 3+2-1 I RBR AR 36m | £ 50m | ZBTHRTENARS & U R
TVRAE] G _
sl 3320 WERBRURAIH | 36m | ) 60m | FriEFESA X L C sl
lnt% 3 VN /\,\7 /(\‘ % %ﬂd
KR TJE . ({ﬁﬁ) ':Pgiﬁ.ﬂﬂgfi 6m 9 50m ?ET‘,X ‘
il RN 5 THES 6 THLSH | 7.8m | #940m | i & U CTHEA s
DEFEEZOME
EEDfEE
P70 mE GIRCRIAE
o =T 3
1LDK~4LDK ) 250 & 185 i XAy AT
(2) FHFX
B m @ v

5 FEEERTHMN

G NS = e
iR AV RN

DO HMNLAF 11 FRER




6 EEEE

(1) BERFE

(B2 - | )

) S N X &

fifi Bl 4 7,676.7| @0 A F% ¢ FF 1,177.8
e ¥ K WL 55 & 13,703.9| £ Hb T {5 2 459.3
fifi 18 e 1,247.9

T 2 # 17,142.5

B % # 1,203.1

g AN & F T 150.0

& 21,380.6 & & 21,380.6







7 AR

FEATHR AR+« = v e - Al AR 1
FEATHR R « » o v e e Al AR E 2
FERREEYTER - - - - - - - AR 3~7
fEREEMER - - - - - - - Al AR 8
MEEREESUhFEmE - - - - - - Al 7B 9
DR TFER - - e e Al #EE 10
DHGERETER - - e e Al EE 1



TEATH R B X

Al AR E- 1

= [

] [T5 [;. N
= A ’}[ -1
, { FTT T i E..]
| ’ I o B
U ] - %
L = -
T 'a :
shpfl s s ==
— ———
f
o = [l i —
|
- ’! ) o, '\‘j .5
9
J:'::' !
2 44z P Al k
o [ miERRESRETIE (RBRILPREHBR) §
hf'\ o] *’; LR A TV NSO et LT T LR ¥ T TN - TN FTNTT

1:5, 000



BIARIE--2

£ dn — I - o 5 4 0t m — o1 F fF Hn
ﬁ_-—

3 3-2
3-8
3-9 3-10
5-2
5-4

2-14
2-12 £HBT8 TH
e e — 217
3-6 3-16
3-3 | 34 | 3
3-5 o 3-17 35
T
B 4T B s1g || & |36-5 | 36-4 | 36-3 | 36-2 36
[T7) 3
T| T |36-13[36-12|36-11|36-10] 36-9 | 36-8
3-14 19 [
811 13-12)3-13
370
3-15 37
3-20
5
4 3-2

o BRI E 2 5 24

=N

O B o D) B M —

A 1
— — ﬁﬁﬁliﬁiﬁﬁ %B$§+[Ei§l?§
517 B0 15 S 2omm, —
_-— E-TR 5R 15 =[S . —_— — _
IRESERIL PRI E— B AIEEREE TR S=1/500 | T 0




AREIE-3

52,600
,400 10,200 . 9,800 9,800 9,800 _ 10,200 1..406
g sEEAD e
& v memrameea
i) e e —EHBRR I T
2 - - S - — -— -
o) E sEalEl — - s
[ «
1
N\
£ 0

2.
=)
. P rrir s LI R
| |
1 1 EWIE 536,000 =8
L--1 o = = - 1 I RS
> ‘|- - E - prmean 02 1%
k &= Rl =T )
§ EV3 EV2 EV
JES=R =% SV
§ A ) %’T * I
8 N FOE—
g — s I ees | [ —M = PN s I . |
9 HC 1
sa fvivcﬁ wwe S wwe | F-=—==-7-=-=—=—=-=-=---p----- -
e I N EV h
g & .
= | I U |
|l SR
=L [GES
s——  eE Ty N
= M RERELR. [ | [ | [ | ] 1
g \ 4 enems
“ | )
1
) com— == _m — —————3 i/
‘_ T Em4EEEZ] |
- o, — o% - - - 7
| i # ERHRR !
_________ B — =
a_|EE
wm S| = |
zolE ﬂt EV .
i Q |
= {]
£ ) | I | | 1 I:E |
5 (= B
10 2 0

IR ERBRIEFR IR Pt X S5 — R A B R EE

M2 L) -1

S=1/500




ARXIE-4

52,600
400 10,200 ] 9,800 9,800 ] 9,800 , 10,200 1,400
il
=
ik
c::3 . =
AL T /\
B5E FEEEEETo i
S8 e — \
BHES \ \
2. —
=)
8 | | |
i = = "
I
% '% . ll , ﬂ " " : S FAIE 2136000
| ! ] ! | ' —— DR
M- . E . - - HsrEa 3.2- 1 EBRE
%’23 % )/ #E : »
Ei V1 AR | |§.‘
§ A %V'I:' X I %vz }' : \ \?Q
| Vi
8 |
;; PS s | L—I_r= e .'I - \ \
|
_ R | e s | v
g8 ! \
=K 7 S S I (50 O ____] \ &
R
s—— [ | CES [ | & |
= | | [ | [ | [ | [ | . \‘*" \
8 | | Vo
5 \ | |
1 |
F§: =‘—L‘! il _—'—_‘L' . - - . —'4_4_2—)=========
I s o A
“:::::::::: ifr:iﬁiﬁ_iﬁ==:== [ — — e e e — —— — —
a1
bl EV
e
I\ TV
® - T
o | ” | 28 |
10 2 0

IR ERBRIEFR IR Pt X S5 — R A B R EE

M2 L) -2




AIZRBAE -5

. 52600 . . 52600 .
114010 10200 , 9800 . 9800 , 9800 ' 10200 1]40]0 1]40]0 10200 9800 9800 9800 10200 114010
<
g Slo -r = = =
-— ‘_’O
' il = = = M
g =] I I l #RE
o 0|
"~ i 1 ] ] r
n n | R — - — m— m
° &F) Eeall = / s
. ° BE A S I ;v; EV2 BV A T3 e B
2 3 E v » fg\ﬁt % I b EFD
© © we i - 12 s E
= 4
=T el s AT — s e N s I_‘ w1 =1 [ | =l b
\X' o : _ .
g s A 3|3 Y ToASVARE= FRML—L [ FRRL—L ERC
gl S(® 47
- 55 TEE
S
8t— [ | ] =
= | [ | | [ | :
o S
5 S
b &
o = = = = = = 3E
" a
g
[ | [ |
I CRRNES EERE— % ES [ |
N
5|8 AN
= "‘Mﬁ; ES 1
— [ |
= | [ | | [ |
I, = — m—

IREBERIE Rt X EE— A ERARSEE  [EERY) FTEX-3

S=1/500




AR -6

52,600 52,600

{400 10,200 9,800 9,800 9,800 10,200 1,40 {#0 10,200 9,800 9,800 9,800 10,200 1,40

t—t t t t t t—t t t t t t+—t
2] = = = n 2l = = =
- A (=]

A ] ) L A ] = &F
=3 = =1 (=] G-c F-c
53 #F &R ? §
- A-b I-b "
: - =R P00 ]
! | ! | ! gr ] &F
[ - R n: E . [ Ac . A . - B
&= JEF = S N . N % f
s = | =l Wi ¥ S3:m : N2 ¥ | JZ\EE: es [°
8 E E I A ! T =3 E E I /x\ =t 7;;1_\ c ﬂ
3 . ' ] e X | X | g |= s L7 DA .| |:; o
B-b E3

|| Ool— Tl W T =— | [ =TT | JiNEmE— | NN ||
S &R = &R s |8 = =
! § #F oo ar F-b &R g2 A 27 A
- C-b G-b -

81— gr— M

o | S— m o f n m = | E—

17~27B8

33~34p5

52,600 52,600
1,400 10,200 9,800 9,800 9,800 10,200 1.40P 1.400 10,200 9,800 9,800 9,800 10,200 1.40P
BRI t t t t T t T t t T
? _;:(I)gf;ﬁ—.&#i. PS " 280 : 7 AR L— L TRH KRR E
2 = = = = e - = = —
2 ] . A o . i S— m i | Bl [}
i | L L | on . BT I
g -3 F gls < B =S
: ! ! ! & =B P PO [T %
| | |
| l |
.

8,600
@ B
&l
T m

8,600

P 7R EF | e s
s ] £ ET{- B o -
I %\I’:‘i' » |~ N I 7= |p ﬂ 1[15
Y u S

30,800

>
»Tom [
D; 7
L\ ,
/\
XY
X | X
ol s
—‘:ﬂ<3n}
I‘- <.
—_—F
3 L,
Tl m
&
4?3]1:
K 1%
"
»moTm » T

11,000
9,900
o
&l
"
ol
"
ol
"
ol
o
o Tl
T
&l

9,900

11,000

I
n
n

!_J §§'__.

IERERIb PRt X S — At BRRESEE fEEREY TER-4

S=1/500




ARRE-T7

B2,000 N
1,400 10,200 9,800 9,800 9,800 10,200 1,40?
T T T T T T L
2
g
§ [=}
=8
. 92600 .
1400 10200 9800 9800 9800 10200 1400
< 1 | | I 1
2
«©
rSp——
g8 S
Q| —
o
— g
[=3 § [ce]
2
A L
52,600 §
1,400 10,200 9,800 9,800 9,800 10,200 1,40? 3]
T T T T T Ll g
o
e 8
- 18
o o M@K T
(=hE)
g § S gk SKE () K ({EF)
= |8 =|° AT () MRS T
) (8=
(=)
= |
g 8 MRS T
g‘ B ERHXERT HERIEE
O
=) —
e LE
‘ B i - B1B&
[~ AN=R
§_ o 50mi
ST
@
§

IERERIE Rt X SE— A ERRSEE  [EERY) FEX-5 S=1/500




A3 -8

VERERR

L q
i o
| g & |
i o
] g & |
i o
] g ue |
L o
8 s
L ) |
i o
] we
L o, |
i o
] g i |
T =
] g “e |
T =
| g e |
T i
] g & |
L o
g e
L o~ |
i o
] g & |
T =
] g i |
T =
] g e |
L =
] g & |
T i
] g & |
L o
] g i I
i =
] g i |
T =
] g &2 |
T =
| g e |
L =
] g & |
1L o
] g i I
i =
] g & |
i =
] g i I
T i
] g &2 |
L =
| g & |
L =
] g & |
L o
] g i I
i =
] g i |
T =
] __ g i I
Lr
SRS
Lr
_.g._ w REIE ,_k
Lr
w R ,_k
Lr ||
LTY it g mRA |
Lr I —
a7 m mRER
N7\ M|
B 55 m. ZKHE(EF)
10,200 _ 9,800 9,800 9,800 10,200 P
52,600

&

RAKBAA—Z
] 1 b 2
ELVHE - ” m
T 1 - 3
e 13" (REEA) u
__ | REL 12
[l 4 3 m =}
| W_M s = bl e [ v 3
{M #s a bl es [ i
8| e= - . W g
! nL i ] | osom -
| = g
M s - bl e | e g
M ae = bl e | o
! " o
X .MM we & bl e | -
M [ a 2 | o
M ae -
! U
! .Iﬂ e =
— O
M ae =
— ol
\ M ae =
1 1 ﬂ 1
M e =
1 =
M ae -~
\ — =
| M & . - — wm
M e s
PR ] '3 E—
5 — =
we =
| L L o R 11 E—
1
M ae =
— ol
M we ™ - g
— wwm ]
= v U g
! M e s R - =
1 1 il —
|w ez = .
1 =
M aw =
. — =
! M o o Pree w136
— ol
M as =
1 0
M e -
| s | - T S
1
M we =
— =
M ae =
PR -/ | 1 E—
— U
| §l = o
| || - e |
W_.IM as = -
R | 3 I —
— O
i gl u= g
| & w6FL
| L] B g
1 3 || —=1 g
o Cl s his m “l
T ] o 5L
& ES ] - _ m
| L vaF]
| ] ] o W g
g ES - _ <
" V3E|
] ] ol O
|| g
[E3 iy _ |
2F1
] o =
|| 8
1Y i T @]
~ & g
e
8
I

1/500

S

SRR B

a.

BFRREE I

]

1
3

IRERERAL P R A X 55 —FE Y

lERER

XKA3—A4|



A9

s |
% (FAKRE)
2 .- s 4
L 2 ey
:
s

(A 6350
1

IS
[89]

8,400

e

8,600

A
I
I

W=
Tl
z
'z
2
[¢]
o
i)
-

1100

00

[FRAES] (¢200) P

Eﬁmﬂ §_36 000 S B
b 21 r S B ERE ﬁﬁﬁ

| [ B
L +# EBERE
e S " - .
LEERY w 2 — —_— A= | AKX
23S @ EV Rk
Beo == == = — - —— K32
W= Q 4 ARZA
- R P TP ENILA
s ——— EEIA
10 2 0

IRERERIE Rt X SE— A ERARSEE e TER

S=1/500




AARXIE-10

‘\ L @ 7
\ W : 7 .
s b0 ‘ v - - ' , -
. \ i o |
\0\<d>100 ; ‘ - — =T ‘
~ \ b . @ - K75 650)
2 ! | | -
; \\‘ Zxr \ \ i B
|7 ‘ ‘ \ oo L p o
‘ =iF | ‘ ‘J._’,ﬁ;«‘gd‘mm
‘ e 5 \ \ {
& \ ] \ | ¥ d0
— | \ o EEABO0
"',--%%%L}J;Egg 21 HERBHER )
gumpet |
(10m x 10m) - o 4
— ‘;1‘./
: |
- =
= Y
5

S ) 80 T A [ Bk

- T B Fikik

— EQ — - — {fak3h2

_ B — o ¢ AZ3lA

- - N R e O it &N32

e — o ———  iBfE5I

BRI RREHR E—EAENREE AT ES S=1/500 0 ; ;




AARRIE-11

. E3he BABHET A2 (20)t=5m - RET BABHET 22> (20)t=50m
) LREBET HEAEHE W-30) t=10o i / E ITEBET EABERTEMES0m
R TREET B4£75vv—35 > R6-40)t=18m 2 i& TRBHET B£55 v r—5 RC-40)t=23cm
B 1 B &
4 7800 B it 6000 §§
% 1250 ) s000 /7505
| i 15004 | Asooy |*®
1.500% 1.500% —
Ek®100 /
Tk 380 /
7 . 7
i REESTESHECT BISHK (RF) il hRFEHEE
(4 2 a—0 v JEEE]
=RBL A 22 —0yF 5 t=6em [CEPIE- 23]
YuiavE YURIviar @) t=2cm =BT 2 4 JLt=3cm
BREET BEY 5 v v¥—3 2 (RC-30) t=10cm Jwviav@ EILZILt=3cm
36000 LEBET a9 —kt=Tem
TREBEI EE25vor—5> (RC-30)t=10em
6000 / 500 2500 2750 . 2750 ) 2750 250 250 2750 . 2750 . 2750 . 2500 %00 6000
1000
o™ 8
E ax
= 2.000% . 2.000% 2
ﬁ /= 0 - S

IS

-

EKR®100 — 'I///// — Tk ®250
7.

Lko100
EMAFEER 3 - 2 - 1IREEREEHR Ek®300
[CRPIZ =)
RET FiRt=3cm
2yav@ EILZILt=3em
LEBBETI 2V 9Y—bkt=Tom
THEBET  B’E£95vv—35 > (RC-30)t=10cm 36000
i 3810 / . 2920 . 2900 500 3250 . 3250 . 3250 . 3000 250 250 3250 . 3250 . 3250 200 1570
& 1000
5
i 050k 2.000 20004
_____ 4 O
Eko100
TRO250 Tl
7777777 %
BIRER BRARE B BRARE kD100

M EER 3 - 3 - 2 OBERBAFR

01 2 5 10m

IEBERIE Rt X SE— A ERRESEE  AHEEREEX S=1/200




